

“День чая”.

Фотоотчет.

Выполнила воспитатель: Ушенина С.С

Ежегодно 15 декабря отмечается международный день чая. Этот праздник - относительно молодой, возродившийся в 2004 году из далеких старинных традиций. Мы решили не отставать от добрых традиций и провели в нашей группе «Вишенки» тематический День чая.

Малыши узнали об одном из самых старинных и добрых обычаев на Руси – чаепитии. Во время игры, рисования и пения песенок дети «вернулись» в те далекие времена, когда в старинной русской избе под шумок самовара велись душевные разговоры да распивался ароматный чай! Малыши узнали, что чай - не только вкусный, но еще и очень полезный напиток, а его заваривание – настоящее искусство, секретом которого владеют немногие.

Развивать познавательный интерес детей, расширять кругозор, воспитывать любовь и уважение к русским народным традициям – все это легло в основу праздника.

«День чая» получился ярким, веселым и эмоционально насыщенным.













